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Vážení rodiče, zákonní zástupci dětí ucházející se o přijetí do 1. třídy naší školy,  

dne 30. 4. 2025 byl ukončen zápis do 1. třídy v Základní škole Písnice. 

Žádost o přijetí podalo 42 dětí prostřednictvím svého zákonného zástupce.  

26  dětí splnilo základní kritérium pro přijetí,  a to je trvalý pobyt dítěte ve školském obvodu 

pro Základní školu Písnice. 

1 dítě  splnilo také základní kritérium pro přijetí, a to je trvalý pobyt dítěte ve školském 

obvodu pro Základní školy Písnice a současně podalo  Žádost o odklad školní docházky.  

12 dětí splnilo v pořadí první doplňující kritérium, že lze přijmout dítě ze školského obvodu, 

tzv. spádové oblasti pro Základní školu Meteorologická.  

2 děti  splnily  v pořadí druhé doplňující kritérium, že lze přijmout  dítě s odlišným trvalým 

bydlištěm.  

Ředitelka Základní školy  Písnice Mgr. Blanka Chýlová vydala Rozhodnutí o povolení odkladu 

školní docházky o 1 rok jednomu (1) dítěti.   

Po uspokojení  žádostí  podle základního kritéria zůstanou pravděpodobně  neobsazená 

místa.  Uvolněná místa  bychom obsazovali postupně podle pořadí určeného losováním.   

Ředitelka Základní školy Písnice rozhodla, že proběhne veřejné  losování, které bude   

zahájeno  13. 5. 2024  v 16,30  hodin ve školní jídelně Základní školy Písnice.  

Losování se zúčastní zástupce zřizovatele, školské rady a vedení školy.  

Losováním dvanácti (12) Žádosti o přijetí se  určí  pořadí, ve kterém budou postupně  

doplňována uvolněná  místa.  

Losovat se budou registrační čísla, která byla dětem přidělena při podání Žádosti o přijetí.   

Z veřejného losování bude vyhotoven písemný záznam, který bude zveřejněn obvyklým způsobem.  

V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat prostřednictvím emailu: blanka.chylova@zspisnice nebo 

telefonicky: 261 911 451, 603 532 049.   

 

V Praze  dne 5. 5. 2025                                              Mgr. Blanka Chýlová, ředitelka školy 
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